

# 泰山队第11轮联赛对手确定,武磊寻求回到中超效力 恢复主客场 难题仍不少

最泰安全媒体记者 牛志明

中超联赛预计于8月5日恢复,第11轮赛程初步确定。最新消息显示,泰山队第11轮将对阵天津津门虎。考虑到7支球队无法在主场进行比赛,足协将安排7队前往中立赛区进行比赛,泰山队在8月份面临连续客场作战的考验,最快8月21日才能回到主场进行比赛。

## 中超最新赛程仍未公布,泰山队面临3连客考验

本赛季中超联赛第一阶段10轮比赛安排在3个赛区进行,泰山队在海口赛区取得了8胜2负的成绩。从第11轮开始,中超恢复主客场,泰山队的主场恢复申请已经通过,本赛季确定可以回到主场进行比赛。不过,泰山队球迷要想在主场看球,还要耐心等待一段时间。

截至7月28日,中超官方还没有公布剩余24轮的赛程,只有第11轮的对阵已经明确。按照赛程安排,泰山队第11轮将客场对阵天津津门虎。由于天津的主场申请没有获批,他们将把主场放在海口,这意味着泰山队将不得不重回海口进行比赛。记者了解到,天津津门虎并未放弃努力,他们想留在天津或者在更合适的城市进行比赛,这也是中超赛程迟迟没有公布的原因。

上海申花的情况和天津津门虎类似,他们无法回到上海进行比赛,但也不想前往海口赛区,正在申请前往大连进行比赛。如果申花把主场放在大连,不排除其他球队“跟进”的可能,至少从现在的情况来看,上海海港、北京国安、深圳队、沧州雄狮以及河北队都无法回到主场进行比赛,如果海口和大连二选一,可能很多球队都会选择大连,毕竟大连的天气条件更适合比赛。

据悉,按照原计划,如果天津津门

虎、上海申花、河北队等都将主场放在海口,泰山队将先前往海口连续进行3个客场的比赛。8月份的海口气温很高,如果3连客的赛程确定,泰山队需要提前前往海口,适应场地和气候条件,这对泰山队来说是个不小的考验。如果一切顺利,泰山队8月20日以后才能回到主场进行比赛。

本赛季中超联赛还剩24轮,足协的赛程制定会参考之前的赛区安排,正常情况下,泰山队踢完天津津门虎、上海申花、河北队和成都蓉城,接下来的对手是武汉长江、武汉三镇、沧州雄狮和深圳队,紧接着泰山队应该会对阵梅州客家、北京国安、上海海港和广州队。

中超未来的赛程安排会充分考虑各队的情况,主客场的安排也会有针对性。此外,现在无法回到主场的7支球队也有调整的空间,联赛进行中,如果有球队的主场申请获批,可以提前向足协报备,然后就可以回到主场进行比赛,这是本赛季中超赛程的新变数,不排除部分比赛调整的可能性。

## 武磊寻求回归上海海港效力,奥斯卡大概率不会归队

7月28日有消息称,武磊正在寻求从西班牙人回到上海海港,结束留洋生涯,家庭原因成为关键因素。据悉,武磊本次回归,在薪资待遇方面会损失不小,然而考虑到家庭因素,武磊还是决定回归中超。如果一切顺利,武磊会在8月份进入上海海港的名单,至于何时上演首秀,还要看他归队后的训练情况。

作为中国球员留洋的代表,武磊在西班牙人效力超过3年,出战126场比赛,打进16球,并且随队参加欧联杯,还曾攻破巴塞罗那的球门。不过近两个赛季,武磊的出场时间直线下滑。武磊是国足的主力前锋,在西班牙人的出场时间不稳定,也影响了他在国足的状态。

新赛季,西班牙人换帅,而且锋线有多名新援加盟,武磊面临的竞争更激烈,他也因伤缺席了球队的多场热身赛。原本武磊和西班牙人还有2年合同,但考虑到家庭因素,武磊选择回归中超。受到疫情等因素影响,武磊近几年很少回国,虽然妻子和孩子也在西班牙,但他们无法见到其他亲人,这也是他这次选择回国的重要原因。

此外,武磊在西班牙人的薪水是税后100万欧元左右,如果他回到上海海

港,按照中超顶薪税前500万元来计算,武磊在收入方面将受到很大影响,然而这并未影响武磊选择回归。从现在的情况来看,武磊回到上海海港只是时间问题。至于武磊是租借回归还是直接转会,还要看各方面的沟通情况,毕竟,武磊和西班牙人的合同还有2年。

本赛季,上海海港开局不利,球队的进攻很不理想,武磊的回归可以让前场多一个进攻点,这对武磊调整自己的状态也是利好。中超二次转会窗口将于8月1日开启,武磊有望在8月份的联赛中出场,重返中超,他的表现值得关注。

对于上海海港来说,武磊回归可以提升锋线实力,然而,队长奥斯卡的离开可能会对他们争冠带来直接影响。现阶段,奥斯卡回到巴西陪伴家人,本赛季回归的可能性很小。据巴西媒体报道,上海海港同意奥斯卡留在巴西,但并未允许他加盟其他球队。原本巴甲弗拉门戈想要租借奥斯卡,然而高昂的薪水成为障碍。如今,奥斯卡正在积极推动离队事宜,他并未放弃参加世界杯的可能,如果他回到巴西后有出色表现,还是有希望竞争世界杯参赛名单的。



武磊正在寻求回到上海海港。 新华社发